
K I V O N A T 
a Képviselő-testület 2026. június 25-i ülésének 

jegyzőkönyvéből 
 

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 

72/2026. (VI.25.) sz. határozata 
 

2026. évi II. félévi kitüntetési javaslatok 
 

A Képviselő-testület a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság 

előterjesztésében megtárgyalta a 2026. év II. félévi kitüntetési javaslatokat és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület 2026. év II. félévre az alábbi kitüntetéseket 

adományozza: 

 

I. „KOMLÓ VÁROS DÍSZPOLGÁRA” 

 

Dr. Hoppál Péternek,  Komló város országgyűlési képviselőjeként több cikluson 

keresztül végzett kimagasló tevékenységéért. Országgyűlési képviselőként és 

kulturális államtitkárként is jelentős   támogatással segítette a várost mind a 

kultúra, mind a beruházások, fejlesztések terén, gazdagítva Komló kulturális és 

gazdasági életét.  
 

 

II. „PRO URBE” 

 

A Solar FM Kft-nek, a fémszerkezet-gyártással és megújuló energiaforrásokkal 

foglalkozó cég Komló város gazdasági életében végzett kiemelkedő tevékenysége 

elismeréseként.  A Lakics Gépgyártó Kft. testvérvállalataként működő cég 

rendkívül széles spektrumot ölel fel, a szakembergárdán keresztül a tervezéstől a 

megvalósításig biztosítva az egyedileg gyártott gépipari alkatrészeket. 
 

 

III. „PRO CIVITATE” 

 

Dr. Grünwald Gézának, újságíró- és lapszerkesztőnek, sportvezetőnek, Komló 

város kulturális és közéletében kifejtett több évtizedes tevékenységéért. A Komló 

Lexikonért Alapítvány elnökeként és főszerkesztőként az egyik legnagyobb 

szabású értékőrző projektje a Komló lexikon megalkotása volt. A lexikon átfogó 

képet ad Komló gyökereiről, történetéről, annak meghatározó alakjairól.  

 

 



 

IV. „KOMLÓ VÁROS SZOCIÁLIS MUNKÁJÁÉRT” (Posztumusz) 

 

Schmidt Melindának, a Kistérségi Családok Átmeneti Otthona 

családgondozójának, az otthonban élők ellátásában, életük inger- és 

élménygazdaggá tételében végzett példamutató, magas szintű szakmai munkája 

elismeréseként.  
 

 

V. „KOMLÓ VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ELISMERŐ 

OKLEVELE” 
 

 

Balogh Bettinának, a Diák- és Öntevékeny Körök Egyesülete elnökének, a város 

közösségi életében kifejtett kimagasló tevékenységéért. Számos sikeres 

sportrendezvényt szervez és bonyolít le. Pályázatok írásától az elszámolásáig 

részt vesz a rendezvényi folyamatokban. Dinamikus mozgatórugója Komló 

közösségi életének.  
 

Ferencz Lajosnénak, a Komlói Református Gyülekezetben végzett több 

évtizedes önzetlen munkája elismeréseként. Az imaház rendben tartása mellett, a 

gyülekezet életében, egyben tartásában vállalt alázatos, példaértékű 

tevékenységéért.  
 

Bohuny Tibor Zsoltnak, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Komlói 

Helyi Szervezete elnökének, a méhészet területén végzett közösségformáló 

tevékenységéért. A legfiatalabbaktól a legidősebb korosztály bevonásával szervez 

méhészeti programokat nemcsak a méhészeknek, hanem a lakosoknak egyaránt. 

 

Kozma Zoltánnak, a Komlói Polgárőr Egyesület tagjának, áldozatos munkája 

elismeréseként, mellyel hozzájárul Komló város közbiztonságának javításához. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kitüntetéseket a 

szakmai napon, valamint a „Komlói Bányásznapok” keretében rendezett 

ünnepélyes képviselő-testületi ülésen adja át.  

 

Határidő: 2026. november 15. 

Felelős:  Polics József polgármester 

 
K.m.f. 

 

 

dr. Vaskó Ernő                     Polics József  

           címzetes főjegyző                                 polgármester 


